



2025年6月16日

各 位

会 社 名　　ワイエイシーホールディングス株式会社  
代表者名　　代表取締役社長 百瀬 武文  
（コード番号 6298 東証プライム）  
問合せ先　　取締役常務執行役員  
管理統括本部長 畠山 督  
（TEL. 042-546-1161）

（訂正・数値データ訂正）「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部訂正について

2025年5月14日に公表いたしました「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部に訂正に訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正させていただきます。

## 記

### 1. 訂正理由

「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の記載内容の一部に訂正すべき事項があることが判明いたしましたので、当該事項を訂正するものであります。

なお、当該訂正は流動負債と固定負債の内訳と、セグメント資産の内訳及びセグメント資産の増加額を訂正するものであるため、総資産、負債合計、純資産、連結損益計算書及び連結キャッシュフロー計算書、セグメント情報の売上高、利益、減価償却費への影響はありません。

### 2. 訂正箇所

- ・ 2頁記載の「1. 経営成績等の概況 （2）当期の財政状態の概況」の一部
- ・ 5頁記載の「3. 連結財務諸表及び主な注記 （1）連結貸借対照表」の一部
- ・ 13頁記載の「3. 連結財務諸表及び主な注記 （5）連結財務諸表に関する注記事項（セグメント情報等の注記）」の一部

なお、訂正箇所には下線を付けて表示しております。

### 3. 訂正の内容

2 頁記載の「1. 経営成績等の概況 (2) 当期の財政状態の概況」の一部

(訂正前)

#### ① 資産、負債及び純資産の状況

(省略)

流動負債は **149 億 61 百万円** となり、前連結会計年度末に比べ **7 億 3 百万円** 減少しました。主な増加要因は短期借入金 6 億 25 百万円、1 年内償還予定の社債 **5 億円** の増加であり、主な減少要因は支払手形及び買掛金 12 億 33 百万円、未払法人税等 2 億 92 百万円の減少であります。固定負債は **90 億 30 百万円** となり、前連結会計年度末に比べ **21 億 41 百万円** 減少しました。主な減少要因は、長期借入金 18 億 85 百万円、社債 **4 億円** の減少であります。その結果、負債は 239 億 92 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 28 億 44 百万円の減少となりました。

(省略)

(訂正後)

#### ① 資産、負債及び純資産の状況

(省略)

流動負債は **150 億 11 百万円** となり、前連結会計年度末に比べ **6 億 53 百万円** 減少しました。主な増加要因は短期借入金 6 億 25 百万円、1 年内償還予定の社債 **5 億 50 百万円** の増加であり、主な減少要因は支払手形及び買掛金 12 億 33 百万円、未払法人税等 2 億 92 百万円の減少であります。固定負債は **89 億 80 百万円** となり、前連結会計年度末に比べ **21 億 91 百万円** 減少しました。主な減少要因は、長期借入金 18 億 85 百万円、社債 **4 億 50 百万円** の減少であります。その結果、負債は 239 億 92 百万円となり、前連結会計年度末に比べ 28 億 44 百万円の減少となりました。

(省略)

5 頁記載の「3. 連結財務諸表及び主な注記 (1) 連結貸借対照表」の一部

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
負債の部		
流動負債		
(省略)		
1年内償還予定の社債	—	<u>500</u>
(省略)		
流動負債合計	15,665	<u>14,961</u>
固定負債		
社債	2,550	<u>2,150</u>
(省略)		
固定負債合計	11,171	<u>9,030</u>
負債合計	26,837	23,992

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
負債の部		
流動負債		
(省略)		
1年内償還予定の社債	—	<u>550</u>
(省略)		
流動負債合計	15,665	<u>15,011</u>
固定負債		
社債	2,550	<u>2,100</u>
(省略)		
固定負債合計	11,171	<u>8,980</u>
負債合計	26,837	23,992

13 頁記載の「3. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等の注記)」の一部

【セグメント情報】

(訂正前)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度 (自 2024 年 4 月 1 日 至 2025 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			合 計	調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	半導体・メカトロニクス関連	医療・ヘルスケア関連	環境・社会インフラ関連			
セグメント資産	<u>15,891</u>	3,888	17,302	<u>37,083</u>	<u>4,002</u>	41,086
その他の項目 有形固定資産 及び無形固定 資産の増加額	<u>603</u>	36	<u>65</u>	<u>705</u>	10	<u>715</u>

(注) 1. (省略)

(2)セグメント資産の調整額 4,002 百万円の主な内訳は、親会社及び連結子会社での余資運用資金 (現預金及び有価証券) と管理部門に係る資産であります。

2. (省略)

(訂正後)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度 (自 2024 年 4 月 1 日 至 2025 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			合 計	調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	半導体・メカトロニクス関連	医療・ヘルスケア関連	環境・社会インフラ関連			
セグメント資産	<u>15,318</u>	3,888	17,302	<u>36,509</u>	<u>4,576</u>	41,086
その他の項目 有形固定資産 及び無形固定 資産の増加額	<u>659</u>	36	<u>76</u>	<u>772</u>	10	<u>782</u>

(注) 1. (省略)

(2)セグメント資産の調整額 4,576 百万円の主な内訳は、親会社及び連結子会社での余資運用資金 (現預金及び有価証券) と管理部門に係る資産であります。

2. (省略)

以 上